

## Školský rok 1978-1979

V školskom roku 1978/79 školu navštevovalo celkom 214 detí z Lehníc, ale aj z okolitých obcí (Blahová, Bellova Ves, Macov, Veľká Paka, Čukárska Paka a Michalkolónia). Žiaci boli rozdelení do 8 tried, v ročníkoch 1.-4. chodili do jednej triedy 2 ročníky. Okrem povinných predmetov sa na 2. stupni vyučovali 2 nepovinné predmety (nemecký jazyk a športové hry). Vyučovanie na škole bolo narušené mesiacom voľna (január), ktoré bolo nariadené pre nepriaznivú energetickú situáciu v ČSSR (tzv. uhoľné prázdniny). Školopovinnosť ukončilo v 9. ročníku 32 žiakov, z toho 7 pokračovali v štúdiu na stredných školách, 2 sa stali žiakmi učňovskej školy s maturitou, 21 uzavrelo pracovné zmluvy učňov v rozličných závodoch a 2 nastúpili do pracovného pomeru. 9 žiakov ukončilo školskú dochádzku v 8. ročníku – 8 z nich pokračuje v štúdiu na stredných školách a 1 sa prihlásil do učňovského pomeru.



### Úspechy školy

Žiaci s úspechom reprezentovali školu na rozličných súťažiach a olympiádach. V matematickej a chemickej olympiáde vynikla Eva Sýkorová, ktorá sa stala úspešnou riešiteľkou na krajskom kole. Divadelný súbor „Kvietky“ pod vedením Marty Pápešovej získal 2. miesto v okresnej súťaži detských divadelných súborov a úspešne školu reprezentoval aj na prehliadke súborov malých divadelných foriem „Štúrova Modra“. Na škole však pracovali aj ďalšie krúžky: branno-turistický, branno-strelecký, požiarnický a zdravotnícky. Zdravotná hliadka pod vedením p. uč. Bullovej úspešne reprezentovala školu v celoslovenskom kole zdravotníckej súťaže v Trenčine.



### Pedagogický zbor:

**Anton Guček - riaditeľ školy (matematika, fyzika)**

Beáta Dudíková, učiteľka 1.- 5. roč. + hudobná výchova do novembra 1977

Mária Dudíková, učiteľka 1.- 5. roč. - dlhodobopráceschopná

Etela Matková, učiteľka 1.- 5. roč.

Šarlota Rucká, učiteľka 1.- 5. roč. (zastupovanie p. M. Dudíkovej)

Jana Bullová, učiteľka (matematika, fyzika)

Mária Ergangová, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika)

Jarmila Hanidžiarová, učiteľka (slovenský jazyk, občianska výchova)

Božena Némethová, učiteľka (ruský jazyk, nemecký jazyk)

Anna Pálffyová, učiteľka (ruský jazyk, telesná výchova)

Marta Pápešová, učiteľka (slovenský jazyk, ruský jazyk)

Jozefína Zemaníková, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika)

Vladimír Beták, učiteľ (prírodopis, práce na pozemku)

Arpád Horváth, učiteľ (chémia, telesná výchova)

